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00/ -Wy DWHDVWY DHHDG

flodn. v dama

[lodn. v dama Bzaum. uHb. M MH6. N dyon.

nHbB. N noadn.
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00/ -Wy DWHDVWY DHHDG

flodn. v dama

[lodn. v dama Bzaum. uHb. M MH6. N dyon.

nHbB. N noadn.

/MBO TIPEAYCMOTPETE 104M9M

4. [lpukpymumb GOHHbIU KAQNAH K CUPOHY,
CUPOH NodxumMaemcs JOHHbIM K/1QNaHOM
K HU3y BaHHsl.

3. {moHmupobame
Ha cuuKkoH BarHy

1. (moHmupobamb kaHaiu3auUuoHHYW

mpydy 6 nos mpyoy.

HEOBXO0ANMO TIPEAYCMOTPETE WTPAB/IERVE [10/1A 1104 (NPUOH,

Baxnxa Amaanma Am-1700

’

2. [moHmupobamb cugoH 6 kaHaiu3auUuoHHYW

V13M

/lucm

N dokym

[Todn.

/]lama

BaxnHa AmaanHma Am-1700

/lucm




wognyadau 3 7/ |9 shug + p§-1/ %y HOPNT

flodn. v dama

F3aum. uHB. M MHB. N dyon.

[lodn. u dama

nHbB. N noadn.

[103ULNA, 0do3Ha YeHue HaumeHobBaHue K-B0
1 CHUXEeHHbIU cudoH A471-50 CHUXEHHbIU cugoH A471-50 | 1
2 YnnomHenue S0031-NOD YnnomHeHue BepxHee !
J YnnomHeHue S0009-ND YnnomHeHue nod eauky !
4 YnnomHerue S0516-ND YnnomHeHue nod eauky 1
5 [auka S0004-ND [auka P40 /
6 [udkoe coeduHeHue Alcaplast A710 | [udkoe coeduHerue 40/40 /
/ LloHHbIU KNanaH ocHoBa LloHHbIU kAanaH G1 1/2 xpom | 1
8 YnnomHeHue BepxHee YnaomHeHue nod c/iub !
9 KAanaH KAUK-K/AGK KaanaH xpom /

LlorHbIt knanad xpom (G1 1/2"x38MmM)

V13M

/lucm

[Todn.

/]lama

Cugon A471-50 + Beinyck G1 1/2 ¢ nepenubom

/lucm
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